



Вчера, 23 апреля на профессиональном конкурсе педагогов «Учитель года – 2014» определилась «десятка» лучших, в это число вошла представительница Катав-Ивановского района Елена Кобзенко.

За четыре конкурсных дня педагоги провели мастер-классы, беседы с учениками, открытые уроки, после этих заданий из 33 участников компетентное жюри выявило 10 сильнейших.

Помимо Елены Кобзенко в «десятку» вошли Наталья Комарова (г Озерск), Ольга Копытова (г.Трехгорный), Александр Красников (Чебаркульский район), Ольга Михайлова (г. Снежинск), Евгений Огородников (г. Сатка), Татьяна Силантьева (г. Аша), Оксана Смолина (г. Касли), Анна Стельмахович (г. Магнитогорск), Юлия Чебыкина (г. Челябинск).

Сегодня определится «пятерка» конкурсантов. Занять место в «пятерке» будет еще тяжелее, прежние результаты аннулируются, а конкурсные задания усложняются. А уже завтра нам объявят победителя областного конкурса «Учитель года -2014».

Подробнее о четвертом конкурсном дне читайте в ежедневном выпуске газеты «Точка зрения» - «Учитель года – 2014» глазами школьников.

*Мария Овчинникова, пресс-секретарь главы Катав-Ивановского муниципального района*

*Фото Галины Федосеевой*